



С Днём защитника Отечества жителей Омской области поздравили врио Губернатора Александр Бурков и спикер ЗСО Владимир Варнавский.

Временно исполняющий обязанности Губернатора Александр Бурков и Председатель Законодательного Собрания Омской области Владимир Варнавский желают ветеранам здоровья и долголетия, солдатам и офицерам -

успешной службы.



«Сегодня мы поздравляем всех, кто защищал, защищает и готов в будущем, если понадобится, встать на защиту Отечества, - говорится в поздравлении первых лиц Омской области. – Нести ответственность за судьбу Родины – дело чести и первейший долг каждого мужчины. В истории нашей страны было немало сражений. И всегда народ всем миром противостоял врагу, а впереди неизменно были наши бесстрашные воины. Никому еще не удалось сломить их волю и мужество.

